
ATE' V-  O RECEEI 
EMjjj o 

PROVADO (A) N'.4. SESSÃO No,1/4 7.1___ 
DE ", _ais_ PPRatacitelaj.  

OS CONTRA 
5  MESA DA C.M./P.A. 

F.R.ES1C. 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO DA ESTADO BANIA 
- Gabinete do Vereador Edilson Medeiros de Freitas - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  2 g 	/ 2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicita a 

CONSTRUÇÃO DE LOMBADA (QUEBRA MOLA), cumulada com 

sinalização vertical e horizontal, na rua Nossa senhora de Lourdes, BTN 

entre a numeração 200 e 210, tendo em vista, o excesso de velocidade 

de carros e motos que transitam na localidade, o que coloca em risco a 

integridade física das crianças que moram e brincam nessa rua. 

Sala das Sess 	 de 2019 

Edilson Meieiro. de reitas 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO DA ESTADO BANIA 
- Gabinete do Vereador Edilson Medeiros de Freitas - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  6 9-o  / 2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, solicitando 

a pavimentação asfáltica cumulada com sinalização vertical e horizontal, 

da Rua Neymar de Barros, BTN III, haja vista o péssimo estado. 

Sala das Sessõ 	 ço de 2019 

Edilson 	 as 
Verea r - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO DA ESTADO BANIA 
- Gabinete do Vereador Edilson Medeiros de Freitas - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. GDA 	/2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicita a 

CONSTRUÇÃO DE LOMBADA (QUEBRA MOLA), cumulada com 

sinalização vertical e horizontal, na rua Willian de Jesus, BTN III, entre a 

numeração 199 a 205, tendo em vista, o excesso de velocidade de carros e 

motos que transitam na localidade, o que coloca em risco a integridade física 

das crianças que moram e brincam nessa rua. 

Sala das Se 	 arço de 2019 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO DA ESTADO BANIA 
- Gabinete do Vereador Edilson Medeiros de Freitas - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 5aa)  /2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicitando 

a pintura de dois quebra-molas e a instalação de placas de sinalização, 

na Rua Neymar negreiros, BTN III, tendo em vista, a inexistência de 

sinalização. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO DA ESTADO BAHIA 
- Gabinete do Vereador Edilson Medeiros de Freitas - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 6,23 /2019. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o 

presente ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, solicita a 

implantação de uma faixa de pedestre, cumulada com sinalização, na 

avenida Moxotó, em frente ao ponto de ônibus do condomínio minha 

casa e minha vida, tendo em vista, o excesso de velocidade de carros e 

motos que transitam na localidade, o que coloca em risco a integridade física 

das crianças e dos civis que todos os dias faz a travessia da avenida. 

Sala das Sessões, em 14 de março de 2019 
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